Digitalis elektronika vizsga 2018.08.29.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. D flip-flop-ok és tetsz6legesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halozatot, amely akovetkez6 sorozatot ismétli (00, 01, 10, 11, 10, 01)!
(20 pont)

2. Allitsa 6ssze az alabbi szimulacios daramkort! A logikai inverterek kimeneti logikai szintjeit allitsa be 0 V
¢és 5V értékekre! A V1 generator adjon 1 kHz frekvenciaji, 50 % kitoltési tényez6jli négyszogjelet, a
jelszintek legyenek O V és 5 V. Végezze el az aramkor szimulaciojat 0-t0l 2 ms-ig és rajzoltassa ki az
OUTL1 és OUT2 jeleket az id6 fiiggvényében! Hatarozza meg az OUT2 jel kitoltési tényezojét!

(15 pont)
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3. Allitsa 6ssze probapanelen az alabbi aramkort! Kapcesolja be a tapfesziiltséget! Figyelje meg az A, B és C
jeleket oszcilloszkoppal! Magyarazza meg az aramkor miikodését! Hatarozza meg az A jel frekvenciajat

¢s a C jel kitoltési tényezojét! (15 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz Digitalne elektronike 29.08.2018.
Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Pomo¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja

ponavlja slede¢u sekvencu (00, 01, 10, 11, 10, 01)!
(20 poena)

2. Sastaviti navedeno simulaciono kolo! Izlazne nivoe logickih invertora podesiti na0 Vi 5 V! Generator V1
treba da daje pravougaoni signal frekvencije 1 kHz, faktoraispune 50 %, logicki nivoi trebadasuOV i 5
V. lzvrsiti simulaciju kola u trgjanju od 0 do 2 ms i nacrtati vremenski dijagram napona u tackama OUT1

i OUT2! Odrediti faktor ispune signala OUT2!
(15 pont)
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3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Ukljuciti napajanje! Posmatrati signale A, B i C
osciloskopom! Objasniti rad kolal Odrediti frekvenciju signala A i faktor ispune signala C!
(15 poena)
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